

蒙古贞日报

2023年5月
22
星期一
癸卯年四月初四



国内统一连续出版物号
CN21—0018
总第5820期 本期4版

提能增效优环境 跃级晋位当排头

习近平和彭丽媛为出席中国-中亚峰会的中亚国家元首夫妇举行欢迎仪式和欢迎宴会并共同观看中国同中亚国家人民文化艺术年暨中国-中亚青年艺术节开幕式演出

新华社西安5月18日电 5月18日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在陕西省西安市大唐芙蓉园为出席中国-中亚峰会的中亚国家元首夫妇举行欢迎仪式和欢迎宴会。

维夏之月,百卉俱开。暮色中的大唐芙蓉园楼阁巍峨,流光溢彩,美轮美奂。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫和夫人扎帕罗娃、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫和夫人米尔济约耶娃陆续抵达。

习近平夫妇在紫云楼前同贵宾亲切握手,互致问候,并合影留念。

习近平夫妇为贵宾举行唐朝传统迎宾仪式。紫云楼前,礼乐和鸣,明快有力的古代佾舞、绚丽婀娜的芙蓉花舞,表达了古都西安人民的热情好客,体现了中华文化兼容并蓄的精神风貌。

习近平和彭丽媛同贵宾们共同前往元功门举行欢迎宴会。

习近平发表欢迎致辞,代表中国政府和中国人民热烈欢迎中亚各国元首。习近平指出,陕西是古丝绸之路的东方起点,见证了中国同中亚国家两千多年的深厚友谊。千百年来,中国同中亚人

民互通有无、互学互鉴,创造了古丝绸之路的辉煌,书写了人类文明交流史上的华章。中国同中亚国家建交以来,走过了不平凡历程,取得了举世瞩目成就。无论国际风云如何变幻,我们始终相互尊重、睦邻友好、同舟共济、互利共赢,国家关系实现从睦邻友好到战略伙伴,再到命运共同体的历史性跨越,为促进地区和平与发展注入正能量,为推动构建人类命运共同体作出新贡献。

习近平强调,深化中国-中亚合作,是我们这代领导人着眼未来作出的战略抉择,顺应世界大势,符合人民期盼。相信在我们共同努力下,明天的峰会一定

会取得圆满成功,开启中国中亚关系新时代。我们诚挚欢迎中亚国家搭乘中国发展快车,共同开创中国-中亚合作更加美好的明天。

宴会后,习近平夫妇同贵宾们共同观看中国同中亚国家人民文化艺术年暨中国-中亚青年艺术节开幕式演出。

演出呈现了十三朝古都风华和丝路共鸣,展现了千里秦岭的绿水青山及人民对幸福生活的向往。来自中国和中亚五国的歌手联袂演唱主题曲《美美与共》,赢得各国元首夫妇和现场观众的热烈掌声。

蔡奇、王毅、秦刚等出席上述活动。

开拓互利共赢新空间 再谱中德合作新篇章 华晨宝马20周年暨宝马第六代动力电池项目奠基仪式在沈阳举行 郝鹏李乐成诺德科沃奇默特尔出席

>> 详见三版 >>

市政协主席张盈调研我县“民社村”一体化全程无障碍经营模式试运行情况

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)5月18日,市政协主席张盈率队来我县调研农民承包地“民社村”一体化全程无障碍经营模式(以下简称“一体化模式”)试运行情况。市政协副主席、县委书记刘彦鸿陪同,并在旧庙镇主持召开座谈会。市政协秘书长王秋义、市政协主席陈忠民出席座谈会。

座谈会上,张盈听取了旧庙镇梁南村、后查台村(试点村)以及旧庙镇负责人、相关同志关于“一体化模式”运行情况及存在问题的汇报。与会人员围绕共同致富、发挥基层党组织战斗堡垒作用、土地集约经营等方面工作提出了建议和意见。

刘彦鸿指出,乡村振兴需要党组织带领农民找到发展致富的新路径,需要有合情合理、有生命力的新经营模式。要不断完善和优化“一体化模式”。各级党组织要主动担当作为,坚持走改革创新之路,坚持市场化、自愿化,做到利益共享、风险共担、滚动发展。要坚持以村“两委”的经管权统筹农民承包权和合作社经营权。通过试点示范,打好基础,做好总结。在农民承包权方面要做到先付成本,确保契约预期,充分考虑地块地力,实事求是;在合作社经营权方面要做到民主化、市场化、科学化、标准化,用“四化”推进招投标工作;在村“两委”经管权方面要做好党性保障、

政策保障、应急保障和长远保障。

张盈最后指出,土地集约经营是大势所趋,是乡村振兴中要解决的问题。阜蒙县相关部门要对农民承包地“民社村”一体化全程无障碍经营模式进行探索和总结,一定要把农民的利益放在第一位,充分发挥党组织在农村发展和农民致富中的引领作用,建立起公信力,做到农民自愿。村“两委”积极主动作为,实现小步快走,滚动发展,增加农民收入和村集体收入,全力促进乡村振兴。

市、市政协相关领导,县委组织部,县农业农村局、乡村振兴局,旧庙镇主要负责同志,旧庙镇梁南村、后查台村党支部书记参加座谈。

我县召开雨润集团在阜项目资产盘活对接洽谈会

本报讯(记者 韩晓梅 于水王勇)5月18日,县委书记刘彦鸿在县委三楼常委会议室主持召开雨润集团在阜项目资产盘活对接洽谈会。雨润控股集团战略投资中心东北区域总裁杨芳菲一行,县政府、县政协相关领导,县发改局、农业农村局、农产品深加工产业园区有关负责人参加会议。

会上,刘彦鸿认真听取了杨芳菲关于雨润集团重组过程的介绍,详细了解了雨润集团的主营项目和资产情况。

与会部门和企业就相关问题做了初步交流和探讨,提出了可行方案。

刘彦鸿代表县委、县政府欢迎杨芳菲一行来我县洽谈项目,对雨润集团在阜项目资产盘活前景表示乐观。他指出,雨润集团在我县项目资产政策及法律界定清晰,盘活资产是对雨润集团和阜蒙县互惠互利的好事。

刘彦鸿强调,农产品深加工产业园区和雨润集团要进一步加强政策及资产情况对接,做到信息对称。有关部门

要做好雨润集团在阜项目资产评估界定,确保安评、环评、能评和稳评。同时,要在招商引资方面优先考虑雨润集团,并建议雨润集团与央企开展合作,推动在阜项目资产盘活。下一步,要组织人员到雨润集团总部考察,进一步洽谈相关事宜。

杨芳菲诚挚邀请县委、县政府到江苏雨润集团参观考察。希望在县委、县政府帮助下,雨润集团早日盘活在阜蒙县的项目资产,实现双赢、多赢和共赢。



省法学会调研组到我县调研

本报讯(记者 张彪 何雪莲)为充分了解市县法法治建设情况,全力推动法法治基层基础设施建设再上新台阶,5月18日,省法学会党组书记闵宏林带队到我县进行实地调研。

调研组一行人深入阜新镇法律服务站,听取了该镇司法所负责人对当地法学建设情况的介绍以及存在的问题和下一步打算。

在县司法局公共法律服务中心,县司法局负责人就我县司法一站式法律服务与相关主题教育情况进行了详细介绍。

调研组充分肯定了我县的法法治建设工作,并对司法相关工作提出意见和建议。调研组指出,要切实发挥好阜蒙县法法治组织体系完善、人才资源雄厚、各类平台健全等独特优势,体察民情,办好每一个案件。要注重解决实际问题,推动矛盾纠纷化解,特别要在化解典型案例中总结经验,使阜蒙县的法法治轨道再上新台阶。

市政法委、市法学会相关负责人,县政府、县司法局相关负责人陪同调研。



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章